

骑游赛跑 赏景健身

本报讯(记者 刘娟 文/图)1月23日,“岷东新区2016首届全民健身节暨自行车运动季”活动在富牛大道拉开帷幕,活动持续2天。来自全市各区县的上千名自行车、酷跑运动爱好者参加活动。

当日10时,15公里自行车千人骑游比赛和15公里岷东健康跑比赛相继开始。零下2℃的天气,阻挡不住运动员们参加比赛的热情,他们奋力冲刺,用激情与速度诠释了了对健康生活的追求,诠释了不怕艰苦、勇于拼搏的精神。

除15公里自行车千人骑游、15公里岷东健康跑、13公里公路自行车赛和4公里山地自行车越野赛外,主办方还举办了一场精彩的迎春文艺节目,深受群众喜爱。“参加比赛、看节目表演,不仅得到锻炼,还领略了岷东新城的全新风貌,收获很大。”参加了15公里自行车千人骑游比赛后的陈会平说。

“发展成果要让群众共享。我们举办此次活动,就是为让大家更好地认识岷东、走进岷东、热爱岷东,更好地提升岷东新区生活品质之城的城市形象。同时,希望通过全民健身活动,促进全民参与体育锻炼,提高市民的身体素质和健康水平。”岷东新区有关负责人介绍说。



快乐骑游。



岷东新区“2016首届全民健身节暨自行车运动季”活动开幕现场。

动起来 乐开怀

健康运动 尽享乐趣



趣味竞赛,群众乐不停。

本报讯(钟滔 记者 李勇军 文/图)近日,在青神县南城镇中学,一场别开生面的农民运动会正精彩进行,300多名“庄稼汉”变身“运动员”,尽情享受运动的乐趣。当天,来自南城镇各村组(社区)以及企业的8支代表队参加了定点投篮、跳绳、五人四足、负重前行、趣味足球等项目的角逐,活动现场热闹非凡。

“南城的发展离不开群众的倾力支持,要让老百姓共享发展成果。同时,也要传达积极健康的生活方式,传递更多的正能量。”南城镇党委书记刘建林表示,举办农民运动会,就是要让群众用健康的方式迎接新年的到来。

乡村活动 乐坏村民



近日,东坡区多悦镇石马村文化广场热闹非凡,一场别开生面的农民文化运动会正在进行,这是该村举办的首届农民运动会。当天天气寒冷,参与群众却热情十足。全村男女老少500多人聚集在赛场上,兴致勃勃地参与或观看比赛,喝彩声、掌声、欢呼声不断。

本报记者 王允浩 摄

拔河跳绳 趣味十足



1月22日,东坡区广济乡五一村举行了“农耕”趣味运动会,该乡6个村近300名村民参加了拔河、跳绳、协力跑等趣味活动,尽情享受趣味运动带来的快乐,一起迎接新年的到来。

本报记者 张忠莘 摄

挥毫泼墨 书写春联



写春联,迎新春。

本报讯(温选鹏 记者 刘娟 文/图)“老师,帮我写一副家和万事兴,谢谢!”昨(25)日,为弘扬优秀传统文化,让人民群众喜庆迎春,彭山区文化馆组织该区书法家赴观音镇开展“书香彭山”流动图书下乡及春联赠送活动。

活动现场人头攒动,热闹非凡,洋溢着浓浓的节日气氛。群众纷纷向书法家索墨宝,祈福新年家庭幸福平安。书法家们挥毫泼墨3个多小时,送出近100副对联。

走进敬老院 情暖老人心



孩子们向老人赠送围巾。

本报讯(朱荣 通讯员 刘树军 文/图)近日,彭山区观音新街200多名小朋友和社会志愿者走进敬老院,为五保老人送歌舞、送祝福、送温暖,欢乐迎新年。

观音敬老院有五保老人70余人。每年春节前,当地幼儿园的孩子们和社会志愿者都要走进敬老院,为五保老人送温暖,献爱心。

活动中,孩子们和志愿者先后表演了独唱、舞蹈等10多个节目,并为五保老人送上围巾、袜子等礼品,让五保老人们感受到社会大家庭的温暖。

“带着孩子们与志愿者一起为五保老人送温暖,既让老人们得到关爱,也让孩子们从小受到社会主义核心价值观教育。”活动组织者陈红霞表示。



近日,洪雅县图书馆内举办了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》宣传图片展。此次展览为期一个月,旨在通过图片展引导全馆工作人员及读者积极学习《中

国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,为营造廉洁诚信的社会氛围添砖加瓦。图为该县文化市场综合执法大队队员在图书馆观看展览。

本报记者 余毅 摄

寒假“泡”书店 长见识更充实



让阅读成为一种习惯。

本报讯(记者 蒋萍 文/图)昨(25)日,记者在眉山城区各超市、书店看到,前来看书、购书的学生络绎不绝,书店成为孩子们假期求知的好去处。

在一家超市的图书区,小朋友们或坐或站或蹲,全心看书,尽情享受图书带来的乐趣。

对前期宣传教育仍未自行拆除电动装置的人力客运三轮车,民警将对它们进行就地拆除,并没收一切违法电动装置,坚持做到“发现一起查处一起”。相关负责人表示,在开展集中整治的同时,还通过发放交通安全资料、交通安全手册、设置宣传展板等举措进行交通安全宣传,促使交通安全意识深入人心。

让孩子们看看课外书,增长他们的见识,让他们寒假过得更加充实。

整治非法营运电三轮 保群众出行安全

本报讯(李英 记者 王允浩)为进一步强化眉山城区道路交通秩序管理,创造良好的道路交通环境,我市交警部门积极整治城区三轮车,并结合当前的天气情况和群众的出行规律,调整对非法运营、改装三轮车整治的时间和频率,加大对城区非法营运电动三轮车

的整治力度,确保群众出行安全。

房屋权属登记公告 (2016)第1号

2016年1月25日,申秋华、胡方春到眉山市房地产管理局申请办理坐落于眉山市东坡区宝华寺巷20号1单元6楼2号住宅,(建设工程规划许可证编号:990118号,建设单位:十一街居民田克明等户,项目名称:集资楼,土地证号:眉国用1998第03521号)的房屋所有权初始登记手续。如有对该房屋权属登记持有异议的单位、个人或其他组织,可在本公告发布之日起30日内向我局提出书面异议。如无异议,我局将按规定办理该房屋所有权初始登记。(联系电话:37356983)

眉山市房地产管理局 2016年1月25日

正健(眉山)生殖健康医院
● 泌尿外科专业 ● 妇科专业
● 皮肤病专业
● 生殖健康与不孕症专业

联系电话:38303333
地址:东坡区三苏大道80号
(川)医广[2012]第06-25-227